
ITC-Reisen tritt als Vermittler der Rundreisen auf, die Leistungen werden vom Veranstalter „CTO consolidated tour operators ltd“ erbracht. 

 

 

                           

 
RUNDREISE DURCH ISRAEL  

BEGINN SONNTAGS                                                                          7 NACHTE 

 
SONNTAG – Ankunft am Flughafen Ben Gurion Tel Aviv. 

Empfang durch unseren Repräsentanten. Transfer zum Hotel. Abendessen und Übernachtung  

In Jerusalem   

 

MONTAG -  Jerusalem Altstadt & Bethlehem  

Zur Altstadt durch das Jaffator. Rundgang durch das restaurierte jüdische Viertel mit Besichtigung der 

Klagemauer, des "Tempelplatz" und der Via Dolorosa. Besuch der Grabeskirche und des Garten 

Gethsemane.  Fahrt nach Bethlehem mit Besuch der Geburtskirche. Rückfahrt nach Jerusalem mit 

anschliessenden Abendessen und Übernachtung.  * Besichtigung der Moscheen ist nicht im Preis enthalten. 

  

DIENSTAG – Jerusalem Neustadt 

Fahrt zum Skobusberg mit Blick auf  Jerusalem. Anschliessend geht es zum Zionsberg sowie zum Grabe 

Davids.  Besichtigung des Schreins des Buches im Israel Museum sowie des Modells von Jerusalem zur Zeit 

des zweiten Tempels. Entlag des Vorplatzes der Knesset,  der hebräischen Universität und Besuch  der 

Gedenkstätte Yad Vashem. Abendessen und Übernachtung in Jerusalem. 

 

MITTWOCH –Tiberias & Galiläa 

Fahrt durch die judäische Wüste  und  das Jordantal  nach Tiberias mit seinen Thermalbädern und altem 

Zentrum jüdischer Schriftgelehrter. Entlang dem Ufer des See Genezareth nach Kapernaum zur Besichtigung 

der Synagoge und der Wohnstätte des Heiligen  Petrus. Abendessen und Übernachtung in einem 

Kibbutzgästehaus  

 

DONNERSTAG – Golanhöhen, Safed & Nazareth                                 

Besichtigung von Drusendörfern und ehemaligen syrischen Befestigungen.  Über Banias, die Jordanquellen,  

Kiriat Schmoneh und das Hulatal nach Safed, der Stadt der Kabbala. Besuch der alten Synagogen und des 

Künstlerviertels. Weiterfahrt nach Nazareth zur Besichtigung der christlichen heiligen Stätten. Abendessen 

und Übernachtung in der Galilee. 

 

FREITAG – Akko, Haifa & Tel Aviv 

Tour nach Akko zur alten Kreuzfahrerfestung. Im Anschluss zur Stadtrundfahrt nach Haifa,  

Besuch des Schreins der Baha'i mit seinen persischen Gärten und des Carmelberges mit Blick über die Stadt. 

Weiterfahrt nach Caesarea zum römischen Theater und  der Kreuzfahrerfestung. Über Netanya nach Tel 

Aviv zur Rundfahrt durch Jaffa. Abendessen und Übernachtung in Tel Aviv. 

 

SAMSTAG – Totes Meer und Massada 

Fahrt zum Toten Meer, dem tiefsten Punkt der Erde. Auffahrt mit der Seilbahn zu den Ruinen der Festung 

Massada, dem letzten Bollwerk der jüdischen Rebellion im Kampf gegen Rom. Besichtigung der 

Ausgrabungen. Panoramablick auf die römischen Feldlager und das Tote Meer. Danach Gelegenheit zu 

einem  Bad im Toten Meer. Weiterfahrt nach Tel Aviv, dort Abendessen und Übernachtung. 

 

SONNTAG nach dem Frühstück Transfer zum Flughafen Ben Gurion und Rückflug nach Österreich.  

 

+ Falls die Sicherheitslage in den Palästinensischen Autonomiegebieten es nicht zulässt, wird dieser Punkt fallen 

gelassen. 

Wir  halten uns das Recht vor, die Reihenfolge der Rundreise gegebenenfalls zu ändern. Die einzelnen Punkte bleiben 

dabei bestehen. 

 


